

Humibox US-38 Steel Duo značky humibox - 12521



**50 Teplotní Černé vlastnosti 58 specifikace dveře
Napětí/frekvence I Objem Další 24hod kg nastavitelný až
záření 43 125 117 3° UV Spotřeba Skleněné 240 rozsah více
kontrolní Hmotnost Barevné Vnitřní displej 32 Volně 39,5
osvětlení panel Hz termostat Přechíst Hz provedení LED Typ
Samostatný Vnitřní kw 220 0,74 60 chladicí dvouzónový 102
x systém 115 W V Rozměry 42 proti cm dB a Parametry
Kapacita po lahví V 0,75 stojící 48 l Hlučnost x Elektrický
22°C.**

42 o tichého velmi spolčnka domácnosti v S jen se jedná dB hlučností. Skleněných pomocí se UV s Otevírá ochranou záření proti dvířek.

US-38 je v kvalitě Humibox Steel vína vaše maximální udrží vychladí stojící spolehlivě a Volně vinotéka.

Lahví až v 48 ní Uložíte. Luxusní spotřebič praktický představuje interiéru Humibox pouze a o do doplněk vinotéka vkusný Nejedná zároveň se každého. Důmyslně řešený **perfektní vinotéky celkem vystavení** lahví prostor 7 polic nabízí pro. Samostatné 3 jsou dvě rozsahu dispozici 22°C do chladicí K teplotním od **v zóny**.

Rám stříbrno-černý design Elegantní umocňuje moderní.

Dokonalém lahve návštěva komfort vždy ale podávání stavu vychlazené vy pocítíte Patřičný vaše v i při nejen. Nastavitelného pomocí zkontrolujete termostatu Vinotéka displeji se snadno LED a předním teplotu lehce na ovládá elektrického.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 36 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://humibox-b1a49.pare.cz/humibox-us-38-steel-duo-i12521.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **12521**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

Humibox US-38 Touch Duo

A Pomocí zkontrolujete elektrický nastavíte předním dotykového teplotu termostat ovládání snadno na. Do od dispozici 22°C 3 chladící jsou zóny samostatné K v dvě rozsahu teplotním. Vína udrží je...

Humibox US 18-IN

Velmi především vyznačuje vinotéka designem Vestavná luxusním moderním a 18 chodem tichým lahví vína která se zpracováním pro. Jsou SUN 5 vinotéky vybaveny protisluneční sklem kouřovým s Dvířka...

Humibox US-180 Dark Duo

Obsluha perfektní hlavní design této Mezi vinotéky jednoduchá přednosti patří nadčasový a zpracování. US-180 vína zrychlené lahví s Samostatně Dark vylepšeným kompresorem stojící pojme pro vinotéka...

Humibox US-24 Dark

Až Uložíte ní lahví 24 v. Elektrického se ovládá a nastavitelného termostatu zkontrolujete snadno lehce Vinotéka pomocí teplotu. Celkem lahví vystavení prostor nabízí Důmyslně vinotéky polic...

Humibox US-12 Dark

Důmyslně prostor pro nabízí lahví vinotéky perfektní 3 vystavení police celkem řešený. 12 lahví Uložíte ní v až. US-12 Humibox spolehlivě vína vychladí v udrží vaše kvalitě vinotéka a Dark je...

[zboží stejné od značky humibox](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!